
Передмова до фонду 
 

Козелецька районна контрольна комісія КП(б)У та робітничо-селянська 

інспекція, смт Козелець Козелецького району Чернігівської області 
 

Ф.Р-2373, 116 об. зб., 1926–1934 рр. 
 

1. Історія установи-фондоутворювача 
 

Козелецька районна контрольна комісія створена на підставі постанови 

президії ВУЦВК від 07.03.1923 р. «Об административно-территориальном 

делении Черниговской губернии». 
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Здійснювала керівництво секціями РСІ при сільрадах, контроль за 

діяльністю установ, підприємств та організацій в межах своєї території, 

дотриманням законодавства, приймання скарг та заяв громадян, попередній їх 

розгляд з подальшим направленням у відповідні установи для прийняття 

рішення. 
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Дата ліквідації невідома. 
 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

невідома. Документи фонду описані у 1949 році. У 2018 р. рукописні описи 

№№ 1, 2  перероблені шляхом пересистематизації справ та їх перешифрування 

на підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення описів 

проведено редагування заголовків без перегляду справ. 
 

Основні документи фонду:  

Директиви, циркуляри, інструкції державних органів вищого рівня. 

Протоколи засідань президії райвиконкому, секцій РСІ при сільрадах. Плани та 

звіти про роботу. Документи про діяльність сільКНС, перевірку діяльності 

підприємств, установ, сільрад району, діяльність кооперативних організацій, 

контрольних комісій при сільрадах. Листування з установами з питань основної 

діяльності, про обкладання податком господарств куркулів. Списки членів і 

кандидатів у члени РСІ. Документи про роботу з кадрами.   
 

3. Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення 

недіючі описи №№ 1, 2 підключено до фонду (справа № 116). До опису 

складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, 

перевідна таблиця шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. 

Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис 

складений згідно структурно-хронологічного принципу. Станом на 15.02.2017 р. 

в опису № 1 обліковано 116 справ за 1926–1934 рр.
 

 

 

Заступник начальника відділу      Н.Б. Панько 

15.02.2018 

 

                                                 
1
 Збірник узаконень та розпоряджень Робітничо-селянського уряду України.–1923, – № 18-19. – Ст. 314 

 
2
 Державний архів Чернігівської області, Справа фонду Р-2373, арк. 1 

   


